
 
1η μέρα  Κυριακή 13 /7       Ηράκλειο Πειραιάς  
Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου στις  19.30 , τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου των Μινωικών Γραμμών , 
αναχώρηση για τον Πειραιά  
 

2η μέρα Δευτέρα 14/7      Πειραιάς – Ι.Μ.Παναγίας Προυσιώτισας-Μικρό και Μεγάλο χωριό -
Καρπενήσι 
Πρωινή άφιξη , επιβίβαση στο λεωφορείο που μας περιμένει και αναχώρηση για την Ευρυτανική φύση για να 
επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Παναγίας της Προυσιώτισσας , χτισμένο σε καταπληκτική τοποθεσία, με 
σκοπό να στεγάσει την εικόνα της Παναγίας. Σύμφωνα με την παράδοση, η ίδρυση της Μονής τοποθετείται 

στα χρόνια του εικονομάχου αυτοκράτορα Θεόφιλου, από το 
829 έως το 842 μ.Χ. Η ιστορία της μονής συνδέεται άμεσα με 
την εμφάνιση της ιερής εικόνας της Παναγίας, από την Προύσα 
της Μικράς Ασίας, σε σπήλαιο της Ευρυτανίας. Το καταφύγιο 
της εικόνας αποτελεί τη σημερινή τοποθεσία, όπου χτίστηκε η 
Μονή, μέσα σ' ένα επιβλητικό και άγριο τοπίο. Ένα σημείο, το 
οποίο ταυτίζεται άμεσα με το προσκύνημα, είναι ο τόπος, όπου 
δημιουργήθηκε το «τύπωμα της Παναγίας». Σύμφωνα με τη 
λαϊκή παράδοση, από αυτό το σημείο πέρασε η Παναγία με το 
εικόνισμα, πριν φτάσει στο σπήλαιο, όπου βρίσκεται σήμερα η 
ιερή εικόνα της Παναγίας της Προυσιώτισσας. Πάνω στους 
βράχους υπάρχουν εμφανή αποτυπώματα, που μοιάζουν με 

ανθρώπινο πέλμα. Ελεύθερος χρόνος. Συνεχίζουμε για το Μεγάλο Χωριό, σφηνωμένο σε μια πλαγιά του όρους 
Καλιακούδα. Καλαίσθητα με παραδοσιακή αρχιτεκτονική σπιτάκια, γραφικά λιθόστρωτα σοκάκια, λίγα μαγαζιά 
και ταβέρνες με παραδοσιακά εδέσματα συνθέτουν την εικόνα της περιοχής. Ελεύθερος Χρόνος στη διάθεσή 
μας έως την ώρα της τακτοποίησης στο ξενοδοχείο  3* , στο Καρπενήσι. 
 

3η μέρα Τρίτη 15/7  Ι.Μ.Τατάρνας - Γεφύρι της Άρτας - Αγ. Θεοδώρα - Ι. Ν. Παναγίας 
Παρηγορήτισσας - Πρέβεζα  
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για τη Δυτική Φραγκίστα και το μοναστήρι της Τατάρνας μέσα από 
ένα τοπίο με βαθύσκια πλατάνια, ανθισμένες κουμαριές και βουνά που καθρεπτίζονται στην ατάραχή λίμνη 

των Κρεμαστών. «Εδώ ή καρδιά γαληνεύει, ο νους υψώνεται 
εις θεωρίας πνευματικάς και τα μάτι χαίρεται τα μεγαλεία του 
Δημιουργού». Μπροστά μας η οροσειρά των Αγράφων, ενώ 
απέναντι αχνοφαίνονται τα Τζουμέρκα. Στην είσοδο του 
μοναστηριού, μια σύγχρονη ψηφιδωτή εικόνα μας 
υποδέχεται. Από εδώ ξεκίνησαν πολλά επαναστατικά 
κινήματα και για αυτό καταστράφηκε πάρα πολλές φορές. 
Χρόνος για προσκύνημα. Συνεχίζουμε για την Βυζαντινή 
Άρτα για να επισκεφθούμε Την Αγ. Θεοδώρα και την 
Παρηγορήτισσα . Κατά τη διαδρομή μας θα περάσουμε και 
θα κάνουμε στάση στο φημισμένο γεφύρι της Άρτας. Άφιξη 

και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στη Πρέβεζα 3* Δείπνο        
4η μέρα :  Τετάρτη 16/7  Πρέβεζα- Ι. Μ. Γηροκομείου-Ι. Μ. Ραίου-Ι. Μ. Αγ. Παρασκευής-Πάργα 
-Πρέβεζα  
Πρωινό και αναχωρούμε βόρεια με κατεύθυνση την Ηγουμενίτσα και περίπου 25 χιλιόμετρα  από εκεί θα 
επισκεφθούμε την φημισμένη Μονή του Γηρομερίου . Στη συνέχεια θα συνεχίσουμε προς τον πανέμορφo 
κάμπο της Κεστρίνης για  επισκεφθούμε την Ι.Μ. Ραίου αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου . Ιδρύθηκε 
- πιθανώς - κατά τους χρόνους της βυζαντινής αυτοκρατορίας. Υπήρξε πλούσιο Μοναστήρι με μεγάλη 
περιουσία, Ιερὰ κειμήλια  ενώ διατηρούσε περίπου 150 μοναχούς. Στα δύσκολα χρόνια της Τουρκοκρατίας 
συντηρούσε πολλά Σχολεία της περιοχής ενω το 1909 έγινε Σταυροπηγιακή. Μεταξύ των κειμηλίων της Μονής  
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ευρίσκεται μέρος απο τα λείψανα της Αγίας Παρασκευής , Αγίας Άννας, Αγίου Αποστόλου Ανδρέα και Αγίου 
Παντελεήμονος. Συνεχίζουμε για  τη  γυναικεία φιλόξενη Ι. Μ. της Αγ. Παρασκευής ,  χτισμένο σε πανοραμικό 
σημείο, αγναντεύοντας την μυθική Αχερουσία λίμνη που σήμερα είναι μία εύφορη πεδιάδα. Την ημέρα 
εορτασμού της Αγίας Παρασκευής στο Μοναστήρι της Πούντας συρρέουν πολλοί πιστοί με προβλήματα υγείας 
αλλά και προβλήματα όρασης. Τάμα τους είναι να διανυκτερεύσουν στον τόπο θυσίας της Αγίας, να 
προσευχηθούν στον τάφο της και την «πέτρα αποκεφαλισμού της» , το θαύμα της να κάνει, όπως πολλοί 
χριστιανοί έχουν ομολογήσει κατά καιρούς για την θαυματουργή Αγία της Χριστιανοσύνης. Η Πάργα είναι ο 
επόμενος μας σταθμός . Η πόλη είναι χτισμένη αμφιθεατρικά, πάνω σε ένα λοφάκι γεμάτο ελαιώνες, γύρω 
από έναν κλειστό κόλπο που ξανοίγεται στο βαθυγάλαζο Ιόνιο πέλαγος, συνομιλώντας με τους Παξούς και 
τους Αντίπαξους απέναντι. Σε απόσταση αναπνοής από την παραλία της Πάργας, στέκεται και το κατάφυτο 
νησάκι της Παναγίας με την ομώνυμη εκκλησία και μερικά ενετικά κτίσματα. Χρόνος στη διάθεση μας έως 
την ώρα της  επιστροφή μας στο ξενοδοχείο μας στην Πρέβεζα . Δείπνο  
 
5η μέρα :  Πέμπτη 17/7  Πρέβεζα -Ι.Μ.-Φανερωμένης – Ι.Μ. Αγ. Αυγουστίνου – Πειραιάς  
Πρωινό , τακτοποίηση των αποσκευών στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για επίσκεψη-προσκύνημα στην 
Ι.Μ. Φανερωμένης στην πόλη της Λευκάδας. Ονομάστηκε «Φανερωμένη» επειδή η πρώτη εικόνα της 
Παναγίας (που καταστράφηκε από πυρκαγιά), αποκαλύφθηκε πάνω σε σανίδι με θαυμαστό τρόπο, στον 
αγιογράφο Κάλλιστο οποίος της πρόσθεσε μόνο τα χρώματα. Η νέα εικόνα που φιλοξενείται στη μονή είναι 
έργο του Βενιαμίμ Κοντράκη του 1887 και το τέμπλο της, του Ευσταθίου Προσαλέντη. Συνεχίζουμε για την 
Ι.Μ. Αγ. Αυγουστίνου ,  αφιερωμένο στον θαυματουργό μεγάλο Ρώσο Αγιο Σεραφείμ του Σαρώφ, στον οποίο 
αφιερώθηκε έπειτα από θαυμαστά σημεία που έκανε ο Αγιος κατά την περίοδο της ίδρυσης της Μονής, το 
1990, μεταξύ των οποίων αναφέρεται κάθοδος του Ακτίστου Φωτός επί του Γολγοθά της Μονής την ημέρα 
της εορτής του Αγίου Σεραφείμ, καθώς και εμφανίσεις του Αγίου Σεραφείμ στον χώρο της Μονής και πολλές 
θεραπείες ασθενών.  Σχετική  παραμονή εως την ώρα της αναχώρησης μας με προορισμό το λιμάνι του 
Πειραιά . Τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου μας , αναχώρηση για το Ηράκλειο  
  
6η μέρα :  Παρασκευή 18/7  Ηράκλειο  
Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Ηρακλείου. 
 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 345 € :    Μονόκλινο δωμάτιο 445 €   
Διαφορά δίκλινης εσωτερικής καμπίνας 66 € / άτομο 

Τι σας προσφέρουμε : Εισιτήρια πλοίου Ηράκλειο Πειραιά Ηράκλειο σε 4κλινες εσωτερικές 
καμπίνες * Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα με κλιματιζόμενο λεωφορείο * Μια 
διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3* στο Καρπενήσι σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό * Δυο 
διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* σε δίκλινα δωμάτια  με πρωινό και δείπνο στη Πρέβεζα * Συνοδός 
του γραφείου μας *Δεν περιλαμβάνονται :  Είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους * 
Φόρος κλιματικής αλλαγής 5 € /δωμάτιο / μέρα       
 

Προκαταβολή 100 €  / άτομο έως 31/5  εξόφληση έως 15/ 6 


